

宣教異象

东亚版
2023年第一期

只供基督徒阅读

MISSION VISION MCI (P) 049/03/2023



授权以建造

本期主题

你们既然接受了主基督耶稣，就当遵他而行，
在他里面生根建造，信心坚固，
正如你们所领的教训，感谢的心也更增长了。

(歌罗西书2: 6-7)



扫描阅读



授权以建造



华生

东亚区总主任

当主耶稣命令祂的门徒“使人作主的门徒”时，指的不仅仅是为教会吸引粉丝、会友或归信者。就像主耶稣自己有十二个门徒跟随祂一样，祂希望门徒们能将那些从黑暗中转向上帝的信徒，转变为真正的跟随者，顺从祂的教导和道路。

SIM 的宗旨和使命重申了同样的思想：“我们确信每一个人都应听闻上帝的福音，我们相信上帝呼召我们，在极少听闻福音的群体中，传扬福音并培育主耶稣的门徒。”正如小孩子不会自动成长为成年人，而是需要被教养一样，新信徒也不会自动成为灵命丰盛的人，而是需要经历一个灵性建造的过程，我们称之为门徒培训。

根据曾金发牧师*所著的《某确类》说：“培训门徒是关于完全致力于某种目的，并通过某种过程复制某种产品的某种人”。对于这项伟大的使命，上帝赋予的最有力的入门就是祂自己的话语，我们使用它来培育门徒，帮助他们在属灵上的建造，使他们能够扎根于上帝和他们的信仰中。

SIM 东亚区 2023 年的主题是“授权以建造”，主题经文取自歌罗西书二章6与7节：“你们既然接受了主基督耶稣，就当遵他而行，在他里面生根建造，信心坚固，正如你们所领的教训，感谢的心也更增长了。”SIM 东亚区的宣教士被派往世界不同地区，传扬福音并培育主耶稣的门徒，使他们能够扎根于基督，在主的品格上成长，授权他们使他们能够建造其他的门徒。

我们宣教士的主要使命是帮助工场的信徒成为基督的见证人和门徒，让其他未信者看到并归向基督。本期主题查经是“当接受基督，活在基督里”，另外还有其他宣教士的见证故事，分享了上帝如何赋予他们属灵的能力，去培育和建造所服事的对象。

愿赐丰收的主继续赋予我们属灵的能力，使我们能够继续执行祂的大使命：培育他人作主的门徒。

*曾金发牧师 (Rev. Edmund Chan) 是亚洲乃至世界范围内广受青睐的释经传道人，曾任新加坡圣约播道会主任牧师。于1995年在新加坡发起了门徒教会环球联盟 (IDMC) 年会，积极推动全世界门训事工。

每一步都有 圣灵的带领

骏扬和恩欣
从新加坡差派到泰国

我们一家四口从新加坡到泰国大概已经有一年的时间了。感谢神从我们就读大学的时候就把到海外宣教的负担放在我们的心里。当我们愿意回应神的呼召时，其中一个最大的担心就是学习语言。在就读大学的时候，我们来过泰国短宣。每当听到泰语时，都觉得这是一个很难学习的语言，可能有些字的发音和汉语相似，但是总感觉泰文好难读。可是要在泰国生活和服事，我们一定要学习泰语，因为大多数的泰国人都不会说英语或华语。

来泰国之前，我们先在网上开始学习泰语。上帝派了一个很好的泰国基督徒老师来教导我们。每次上课之前，她都会为我们祷告。记得有一次的祷告，她感谢神让我们有负担也愿意来泰国把耶稣的爱传给泰国人。这对我们来说是一个很大的鼓励和推动力，促使我们要更努力地学习。感谢神透过这个老师，让我们在泰语方面打下一个很好的基础。

我们在泰国全时间学习泰语将近九个月的时间。在这九个月的期间，我们看到神如何帮助我们。从起初的担心和害怕，变成对这个语言有兴趣，也在学习中有喜乐。神也让我们孩子们（6岁和4岁）对这个语言有兴趣，现在也能够说泰语，和泰国人沟通。

我们相信当我们顺服神、在神的话语中扎根、逐渐地多认识神及属灵生命有所成长时，我们在日常生活的行为举止、处事待人方面会有所不同。我们在学习泰文的过程中有许多挑战，有时候感到疲乏和不想要备课，有时候即使备课了，但是还是记不了词汇。有时记得词汇，但是要说一个句子的时候，结构却不正确。但是感谢神，因为我们知道不是靠着自己的能力来学习泰语，我们有神与我们同在。每当我们感觉我们做不到的时候，神就会透过与祂亲近的时间或是身边的基督徒朋友来鼓励我们。当我们参与泰文教会的崇拜却听不懂讲道和诗歌的内容时，我们知道圣灵仍然在动工，因为我们有这个机会和其他国家的弟兄姐妹一起敬拜神。当我们慢慢在语言上有进步，慢慢了解讲道和诗歌的内容时，我们也体会到我们的每一步都有圣灵的帮助。

我们不只在知识上知道圣灵与我们同在，也在学习语言中真实地体会到圣灵的带领。这是我们第一年在宣教工场被圣灵建造的特别领受。



一家四口



泰文课本



和平之子

马约瑟

亚洲

我在大学期间信主，后来在一次禁食祷告中，上帝让我经历了祂给我的异文化宣教的异象。

我的妻子也对宣教有负担，婚后我们去了一个异文化地区生活两年半，向当地人传福音。上帝反复对我们说话：

“成就的是耶和華，造作、为要建立的也是耶和華，耶和華是他的名。他如此说：你求告我，我就应允你，并将你所不知道、又大又难的事指示你。”（耶三十三 2-3）

这更加坚定了我们的呼召，我相信呼召世人得救的是上帝，祂必定要使用我的家庭来荣耀祂的名。之后，我和妻子正式被母会差派并加入 SIM 到了一个南亚创启国宣教。起初异文化的邻居们都非常乐意和热情的接纳我们，但是当他们的知道我们是信耶稣的，态度就发生了很大的变化。特别是我们楼上住户的男主人还开始毁谤我们，说我们华人都是吃猫肉的，非常不洁净，并向房东投诉，要我们搬走。感谢主，这位房东没有听一面之词，通过我们当地的同工了解缘由，我和妻子也把委屈和伤心带到主耶稣面前，求神“坚固我们的信心，正如我们所领的教训，感谢的心也更增长了（西二 6-7）”。

我们的祷告持续了一周后，房东来电话说事情查清楚了，楼上住户因为我们是基督徒，所以对我们有敌意。最后，我们不用搬走了，反而房东说现在我们有权利来决定是否要楼上的住户搬走，因为他们诬告我们。但是，我们明确的告诉房东不用把他们赶走，我们会努力成为他们的好邻居。我们深知自己的身份是“和平之子”，也知道这个家庭乃是上帝给我们做见证的最好对象。

SIM 代祷事项：

- (1) 为 SIM 有智慧藉着激励、装备和动员，帮助东亚区内数个创启国的教会和神学院，更积极向当地少闻福音的社区传扬福音并培训门徒代祷。

有一天晚上，外面下着大雨，正在复习当地语言课的我听到楼下外院有人急促敲门的声音，原来是楼上男主人回来了，但是他的家人应该睡觉了，所以没有人给他开门。于是我就冒雨给他开了门，男主人非常感动，问说：“你们到底是怎样的人，为什么对我们这样好？”

这件事之后，男主人彻底打开心扉，开始让他的孩子跟我们接触，在彼此的佳节也互送食物。他的女儿们跟我妻子相处特别好，常常来我家一起做蛋糕和甜点。总之，我们一家的当地语也因此进步神速！

感谢上帝的恩典，我们两个家庭真的就像一个大家庭，彼此接纳和尊重。他们家庭很多重要决定也找我们商量，包括两个女儿结婚和生产、儿子订婚等，男主人的哥哥还希望我能送他一本圣经。我们有很多信仰的对话，互相了解对方的信仰，我相信我们的基督信仰很深的影响了他们的处事方式。只是，他们表明无法背弃他们的信仰，尽管他们知道什么也得不到，但是他们不能背叛，也惧怕亲友的排斥甚至仇杀。

无论如何，我们感谢主耶稣使用我们做了松土的工作，求上帝打开他们刚硬的心并挪去恐惧的心，最终成为我们真正的“家人”，也成为异文化族群中的“和平之子”！



在里面的灵

群学

从台湾差派到南非



群学和南非教会的两名弟兄一起团契查经。布莱恩（右）曾是一名囚犯，在狱中听道信主，成为上帝救赎宏恩的见证人。

在南非的第一年感觉自己在属灵里有些孤单，但感谢主的带领，我到了一个很好的教会，好像回到了自己应该属于的地方，弟兄姐妹非常热情的欢迎我，给我大大地拥抱，马上就有了很好的团契和交通，主很真实的同在，在属灵里也有了连结（腓二1 - 2）。

过去这一年的经历也让我学习到原来自己没有想像中的强壮，如果没有属灵里的团契，若不是主恩典的带领，靠己而行是必定跌倒的（林前十12）。我也发现原来上帝创造我们“里面”的灵都是一样的，即便文化、语言、肤色、习惯都不一样，然而上帝给我们的新生命是在我们的“里面”，而不是“外面”！所以重要的是我们的里面而不是外面！我感谢上帝的提醒，与你共勉。

的日子，也就为你们个
 在一切属灵的智慧悟性
 意；¹⁰好叫你们行事为
 喜悦，在一切善事上结
 神，¹¹照他荣耀的权能，
 好叫你们凡事欢欢喜喜
 谢父，叫我们能与众圣
¹²他救了我们脱离黑暗
 爱子的国里；¹³我们在
 得以赦免。¹⁴爱子是那不
 首生的，在一切被造的
 靠他造的，无论是天上
 不能看见的；或是有
 权的，一概都是借
 的。¹⁵他在万有之先，万
 是教会全体之首，他是

第二章 ¹我愿意你们晓得我为你们和老底嘉
 人，并一切没有与我亲自见面的人，是何等的
 尽心竭力，²要叫他们的心得安慰，因爱心互
 相联络，以至丰丰足足在悟性中有充足的信心，
 使他们真知 神的
 的一切智慧知识，
 话，免得有人用花言巧语迷惑你们。
 与你们相离，心却
 矩，信基督的心也坚固，

⁶你们既然接受了主基督耶稣，就当遵他而
 行，⁷在他里面生根建造，信心坚固，正如你们
 所领的教训，感谢的心也更增长了。⁸你们要谨
 慎，恐怕有人用他的理学和虚空的妄言，不照
 着基督
 你们掳去。⁹因为 神本性一切的丰盛，都有

名，用
 在克制肉体的情
 第三章 ¹所以，你们若
 当求在上面的事，那里
 要治死你们
 乱、污秽、邪情、恶
 偶像一样。⁶因这些事，
 子，
 你们也要与他
 时候，你们也要与他
 你们

你们既然接受了主基督耶稣，就当遵祂而行，在祂里面生根建造，信心坚固，正如你们所领的教训，感谢的心也更增长了。（歌罗西书 2:6-7）

当接受基督，活在基督里！



曾立祥牧师/博士

马来西亚沙巴神学院
 宣教部主任
 SIM 宣教士

■与基督同行

保罗对信徒与基督同行做了一个重要的陈述。歌罗西人像所有得救的信徒一样，以信心接受基督（徒四12、罗十9、弗二8-9）。保罗的意思是，那些凭信心接受基督的人，也应凭信心“行事为人”-生活和思考（西二7）。当时，歌罗西教会面临的错误教义，强调行为和个人牺牲是取悦神的方式。诚然，行为在基督徒生活中有其重要性（约壹三17-18），但这些都是得救和信心的果效，而不是其条件。与神同行必须植根于信心之上，而不是我们自己-就像救恩一样。如果我们的属灵生活是建立在人的表现之上，那么我们的信仰注定要失败。

尽管保罗积极的过基督徒生活，但他知道信心是取悦神的唯一途径。没有信心的生活和工作，一般非信徒也能表现出来。然而，一个接受基督为主的人，其生活是凭信心而不是凭眼见（林后五7）。信心活出许多善行，但救恩的本质不变，因为善行是基于基督和祂为我们完成的救赎工作。

■凭信心行事

保罗提供了三个过程来显示凭信心行事的重要性（西二6）。首先，在基督里“生根”：就如树根为一棵树的生命力量和基础。信徒的根源是基督，而不是像假教师暗示的另一个来源。第二，信徒在基督里被“建造”，正如一座由基督的能力所建造的建筑物。只有基督能拯救世人，也只有基督能建造一个人的生命。第三，在信心上被“建立”，是指生命的成熟和稳固。

保罗提到以巴弗（西一7），是他将基督信仰带给了歌罗西人，建立他们的信仰。他曾向这些人宣讲纯正的福音，这与保罗要歌罗西人认清的错误教导形成鲜明的对比。耶稣的福音带来真正的感恩（西一3、西四2）。

SIM 代祷事项：

- (2) 为原有的和新成立的事工及办事处的行政支援能稳定运作，且有更多发展与突破代祷。
- (3) 为各理事会和办公室能提升接收和差派工人的能力代祷。

■活在基督里

在歌罗西书二 6 - 15 中，保罗描述了基督完全战胜罪恶的确定性。这与这个不信的世界所谓的失败形成鲜明的对比。保罗鼓励歌罗西人不要被谎言蒙骗。这段经文也让我们了解救恩的本质。那些相信基督的人是已经受了“属灵的割礼”，因信心被神接纳。神的赦免和宽恕使我们脱离了罪的刑罚，恢复了我们与神的关系，使我们能胜过邪恶势力。

保罗提醒基督徒不要再被属世和欺骗的言语所迷惑。一般上，这些言语很有吸引力，但却是欺骗的言语：听起来好像是真的，但事实并非如此。克己、严守律法、追求异象和其他论调，吸引了不少的旁观者，但这些都无法帮助我们属灵生命的成长。保罗强调基督为我们成就的救赎，让我们在神面前称义。因此，信徒没有必要去追求这些世上虚假的、肤浅的“影子”。我们已拥有信仰的实体：就是基督耶稣。因此，我们当跟随基督，活在基督里。

新书推荐

『不被遗忘』（非卖品）



本差会宣教先锋 - 已故黄景青医生
与妻子林珍珠的非洲信心宣教之旅

SIM 东亚区出版，仅供下载阅读，
请扫码索取：



『一双为祢走的脚』



SIM 台湾宣教士谢丽娟之生命更新改变历程

SIM 台湾出版，如欲购买，请联系
Taiwan.info@sim.org

SIM 代祷事项：

- (4) 为新领袖招募和培训计划代祷，求上帝差派忠仆加入。
- (5) 为财务需要代祷，求上帝供应。

虽然我 是有限的

Mathern

从南亚差派到菲律宾



当我初入工场服事时，我发现了几个灵命的问题。于是，我质问自己：“我怎么能在自己的灵命仍然需要被建造的情况下培训他人呢？”

这一切是在参加一个祷告会开始的。分享者在最后呼召与会者回答是否愿意服事主。我不知道为什么，但我举起了手并上前接受祷告。这是我第一次亲自与上帝相遇。从那时起，上帝的话语对我来说变得生动起来，我开始积极参加各种事工。

上帝带领我加入一个福音基金会，向农村地区未得之民传福音。由于我当时还很年轻，没有经验，它教导我凭信心生活。我的服事包括查经、代祷、禁食祷告及经历医治的神迹。我可以感觉到上帝离我很近。这仅仅是个开始，上帝又带领我在神学院进行了几年的属灵操练。然后我参加了几个月的亚洲跨文化宣教培训，在那里我终于看到上帝是如何赋予我未来服事的能力。

当我还在读神学院时，我失去了一些支持，这让我感到灰心。然而，我仍然坚守着上帝的承诺：“那召你们的本是信实的，他必成就这事（帖前五24）。”所以，虽然我知道我是有限的，有人说不应该做太大的梦，但感谢上帝帮助我继续坚定前进！

我相信上帝对我的未来有一个美丽的计划，所以当上帝呼召我们时，我们没有理由犹豫或担心。祂是信实的上帝，是我们随时的帮助。祂也在属灵层面装备我们，给我们力量，使我们能够忠心地服事祂。我已经经历了上帝的承诺，祂信实地带领和供应我们夫妇在日本服事了四年，以及从2006年开始到菲律宾南部服事。我们可以作证，我们是多么有福的人！祂总是供应我们所有的需要，建造我们的灵命，让我们有能力去服事人、建造人。荣耀归于神！

